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ATA DE REUNIÃO

ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DE CAMPUS DO
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO
PAULO, CAMPUS PRESIDENTE EPITÁCIO, REALIZADA NO DIA VINTE E
CINCO DE FEVEREIRO DE DOIS MIL E VINTE E SEIS, NO HORÁRIO DAS
DEZESSETE HORAS E QUARENTA MINUTOS ÀS DEZENOVE HORAS.

No dia vinte e cinco do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e seis, das

dezessete horas e quarenta minutos às dezenove horas, realizou-se a reunião

ordinária do Conselho de Campus (CONCAM) do Instituto Federal de Educação,

Ciência e Tecnologia de São Paulo, Campus Presidente Epitácio, de forma híbrida

(presencial e por videoconferência), sob a presidência do Diretor-Geral, senhor

Alexandre Ataide Carniato. O Conselho foi constituído nos termos da Portaria nº

157/2025 - DRG/PEP/IFSP, de 12 de dezembro de 2025, com mandato no período

de 07 de dezembro de 2025 a 06 de dezembro de 2027, com a presença dos

seguintes membros: Representantes da gestão do campus: Randal Franklin

Siqueira Campos (Diretor Adjunto de Administração); André Luis Olivete (DAE).

Representantes docentes: Bruno do Vale Silva (Titular); Verônica de Freitas

(Titular); Williams França Leite (Titular). Representantes Técnicos-
Administrativos: Thalita Alves dos Santos (Titular); Mitsuko Hatsumura

( Ti t u l a r ) . Representantes Discentes: Fernanda Porcel da Silva

(Titular); Alexandre Fernandes Curato (Titular); Marcos Vinícius Rodrigues de Brito

(Titular); Letícia Sayuri Funai Duarte (Suplente); Luís Fernando Regolino dos Anjos

Junior (Suplente). I . ABERTURA: Constatado o quórum, o presidente declarou

aberta a reunião, agradeceu a presença de todos e destacou tratar-se da primeira

reunião ordinária do mandato vigente. Na sequência, procedeu-se à posse dos

membros do Conselho, conforme designação em portaria, com votos de uma

atuação comprometida com os princípios institucionais. O presidente também

orientou os conselheiros quanto à necessidade de leitura das normativas

institucionais e internas que regem o funcionamento do CONCAM.  II. ORDEM DO
DIA: Constou de: 1. Recomposição do Conselho e Processo Eleitoral:  O

Diretor-Geral Alexandre Ataide Carniato informou que a composição do Conselho

não atingiu o quantitativo completo de suplentes nos segmentos docente e técnico-

administrativo. Diante disso, foi declarada a abertura de um novo processo eleitoral

para preenchimento das vagas remanescentes, com prazo de até 90 dias para

conclusão, contados a partir da publicação de portaria específica. 2. Composição
dos Membros Externos: O Diretor-Geral Alexandre Ataide Carniato apresentou a

necessidade de inclusão de membros externos no Conselho, contemplando

representantes da sociedade civil organizada, do poder público municipal e aluno

egresso ou pai de aluno, conforme previsto na normativa institucional. Após ampla

discussão, a proposta de realização de edital com prazo de até 90 dias obteve 7

votos, a indicação direta obteve 1 voto e o edital específico com prazo reduzido

obteve 2 votos. Aprovou-se por maioria a seleção via edital público, mediante

manifestação formal de interesse e comprovação de vínculo com a entidade
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representada. 3. Apresentação do Orçamento 2026: O conselheiro Randal

Franklin Siqueira Campos apresentou o orçamento do exercício de 2026, no valor

de R$ 2.279.670,20, destinado à manutenção das atividades do campus. As

principais despesas detalhadas foram: serviços continuados (limpeza, vigilância,

manutenção); água, energia elétrica e internet; alimentação estudantil; bolsas de

ensino, pesquisa e extensão; visitas técnicas e eventos acadêmicos; sinalização

institucional; e aquisição de materiais e suporte à infraestrutura. Foi esclarecido

que o orçamento possui caráter de apreciação, não sendo submetido à votação. 4.
Manifestações dos Conselheiros: Durante a discussão, foram demandadas a

aquisição de materiais de consumo para laboratórios e a instalação de um

bebedouro no bloco E, a solução para problemas em equipamentos de informática

e manutenção de máquinas, especialmente nas salas de estudo, além da

adequação do piso tátil para acessibilidade. A gestão informou que as demandas

serão atendidas conforme disponibilidade orçamentária e planejamento

institucional, havendo processos já em andamento para algumas das

solicitações. 5. Definição do Calendário de Reuniões: Ficaram definidas as

datas de 10 de junho de 2026 ,19 de agosto de 2026 e 02 de dezembro de 2026

 para as reuniões ordinárias. O horário estabelecido foi às 17h40, podendo haver

convocação de reuniões extraordinárias conforme a necessidade. 6. Atualização
da Normativa do CONCAM: Discutiu-se a necessidade de atualização da

normativa interna do Conselho devido à vigência da Resolução nº 9/2022.

Deliberou-se pela criação de um grupo de trabalho, presidido pelo conselheiro

Williams França Leite, com participação de todos os conselheiros e prazo de até

60 dias para a elaboração de nova proposta, com foco nas lacunas não

contempladas na normativa superior. III. COMUNICAÇÕES: A conselheira Thalita

Alves dos Santos sugeriu a inclusão, em pauta futura, da apresentação

comparativa entre o orçamento previsto e o executado no exercício de 2025.

Também foi registrada a necessidade de designação formal de secretário(a) do

CONCAM. ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a tratar, a presidência

agradeceu a presença de todos(as) os(as) participantes, encerrando assim a

reunião.

 

Presidente, Representantes da Gestão:
Alexandre Ataide Carniato - Presidente do CONCAM (Diretor Geral)

André Luis Olivete - Representante da Gestão campus (Diretor Adjunto

Educacional)

Randal Franklin Siqueira Campos - Representante da Gestão campus (Diretor

Adjunto de Administração)

Representantes Docentes:
Bruno do Vale Silva - Titular

Verônica de Freitas - Titular

Williams França Leite - Titular

Anderson de Oliveira Castro - 1º Suplente

Representantes Técnicos-Administrativos:
Thalita Alves dos Santos - Titular

Mitsuko Hatsumura - Titular

Paulo Sérgio Garcia - Titular

Luiz Américo Correa - 1º Suplente
 

Representantes Discentes:
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Fernanda Porcel da Silva - Titular

Alexandre Fernandes Curato - Titular

Marcos Vinícius Rodrigues de Brito - Titular

Letícia Sayuri Funai Duarte - 1º Suplente

Luís Fernando Regolino dos Anjos Junior - 2º Suplente

Ellen Santos Oliveira - 3º Suplente
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